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Poštovani,
ovako mi gledamo na predlog novih propozicija.
Kao prvo u globalu smo saglani sa predloženim izmenama i mislimo da je ovo dobro osmišljeno i da će doneti neizvesnost
do samog kraja  liga a samim tim i do većeg interesovanja za stoni tenis.A evo i naših konkretnih predloga-

Prvi deo jesenji -u redu.

Drugi deo- mislimo da bi ravnopravnije grupe bile neparne i parne to jest 1,3,5,7,9 i 11 a druga grupa 2,4,6,8,10 i 12 , ali ni
predlog  predlagača nije loš.Ali mislimo da pošto domaćinstva nisu ravnomerna ne treba to da se rešava žrebom već
dirigovano, odnosno ili će tri domaćinstva od pet utakmica u drugom delu da imaju bolje plasirane ekipe iz prvog dela ili
lošije plasirane (obično su privilegovane bolje plasirane).Ako se to bude žrebalo uvek će biti pitanje regularnosti žreba
pošto većina klubova ne prisustvuje žrebanju.

Treći deo pleof- ovde takođe treba posle četvrt finala unapred odrediti ukrštanje u polu finale i finale.

Treći deo plejaut-ekstra.

Opšte odredbe-slažemo se sa sugestijama STK Novi Sad i STK Stoni u vezi odigranih utakmica igrača u turnirskom delu i
drugom delu pa predlažemo da za plejof i plejaut mogu da igraju igrači koji ispune jedan od uslova-ili šest utakmica u
prvom turnirskom delu ili tri utakmice u drugom delu(kako je predlagač predvideo)
Takođe treba  rešiti zimski prelazni rok,ima li ga i dali će biti posle prvog turnirskog dela ili posle drugog dela ali je logično
da bude posle prvog dela da bi novi igrač mogao da ispuni uslov od tri utakmice u drugom delu.
U vezi tribina u salama predlog sa 100 i 300 gledalaca ima opravdanja i logike samo za prvi turnirski deo i eventualno
finale jer smo mi iz Babušnice na par gostovanja u prvoj ženskoj ligi u plejautu imali 5 osoba u publici a domaćini jednog ili
ni jednog.
I na kraju voleli bi smo da se jednom donesu pravila i propozicije za sve lige koje će da traju bar 5 godina i da prema njima
možemo da gradimo strategiju u svojim klubovima prema svojim mogućnostima.

Sportski pozdrav,
Sveta STK Lužnica
Babušnica
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